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На даний час одними із найпоширеніших і найзручніших у застосуванні є буді-

вельні конструкції із металів та деревини. Одним із можливих варіантів захисту будіве-

льних матеріалів і конструкцій із металів та деревини є поверхневий захист вогнезахи-

сними покривами. 

Вогнезахисний покрив – шар ВЗ, що утворюється безпосередньо на поверхні 

об’єкта вогнезахисту та утримується за рахунок адгезійних властивостей ВЗ [1]. 

Встановлено, що для досягнення високих показників підвищення вогнестійкості 

або зниження показників пожежної небезпеки об’єкта вогнезахисту, являється порис-

тість захисних покривів, яка в ідеалі повинна становити більше (50 %) структури пок-

риву. Такий відсоток пористості можливо досягнути шляхом введення до складу пок-

ривів органовмісних компонентів, які при нагріванні випаровуються внаслідок чого 

утворюється поризована структура матеріалу. 

Утворення первинної структури захисного покриву проходить при його затвер-

дінні, а вторинної – при дії температур. Нагрівання при значному градієнті температур 

(20…120 град/хв) у захисному шарі покриву може проходити швидке випаровування 

залишків певних компонентів (розчинника..), що значно впливає на структуру матеріа-

лу покриву. Такі компоненти, як розчинник починає випаровуватись при нагріванні 

вище від температури 25–35оС. Поверхня захисного покриття при цьому залишається 

щільною і твердою, а всередині утворюється пориста структура. Гази, які утворюються 

при випаровуванні починають спучувати захисний шар покриву внаслідок неможливо-

сті виходу на поверхню, що суттєво впливає на мікроструктуру покриву. Структура да-

ного покриву являє собою щільно скріплені частинки оксидного наповнювача різної 

форми та конфігурації, армованої волокнистими матеріалами мінеральної вати і полі-

метилфенілсилоксану [2, 3]. 

Тому важливим є вивчення мікроструктури захисних покривів залежно від їх 

складу, температури нагрівання, градієнта температур та їх товщини, суттєво впливає 

на підвищення вогнестійкості об’єкта вогнезахисту. 
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